11Iro

HAmsa: Oemop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.09.2012 21:02:48

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.09.2012 09:01:03

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/270553/answer/270581




HaBepHoe, He cgaBanu crepMmy Ha 6akmoces u WUIIIIII, T.K. ckpbiTasd nHOEKIUSI MOKET ObITH B
IpUgaTKax SudekK, U HUKaK, KpOMe KakK UCCIenys CIlepMy, Helb3s IOIyYUTh MaTepua u3
npunaTkoB. K ToMmy ke , coaBaTh 110008 MaTepual Ha MEKPOOMOIOTHYECKOe UCCIeNoBaHue(X0Th
Ma30K M3 HOCA) - MOXKHO He paHee, YeM yepe3 MeCSI [Tocyie YIoTpeOaeHus MoCIeqHero
aHTHOAKTepHaTbHOTO IIperapara 1o J1i000My TOBOAY(XOTh IO IIOBOAY aHTUHEI, K IPUMEDY).



